

李治廷與岑寧兒 默契十足。

《武則天》大結局高收37點

李治廷搶手 多古裝劇邀拍

無綫外購劇《武則天》昨晚播出大結局，平均收視33點（約215萬觀眾），最高收視37點（約241萬觀眾）。繼《衝上雲霄II》後，暫時成為無綫過去一年收視之冠。

《武則天》收視、口碑強勁，飾演李治的李治廷（Aarif）死前仍處處為武媚娘着想，令不少觀眾都為之動容，Aarif也隨之成為內地節目常客及廣告寵兒！現時有不少劇本在手的他亦透露多了古裝劇本

選擇，愛挑戰的他坦言：「只要係角色、劇本適合都會想嘗試。」

繼《武則天》後，Aarif與岑寧動、劉天蘭女兒岑寧兒（Yoyo）譜出另一段感人愛情故事，合拍「2015大師微电影」特別篇《O的故事》。首次拍

來愈專業！而將處男微电影奉獻給這兩位伯樂的Aarif表示，再次合作就像與親人團聚一樣：「呢幾年大家都經歷咗好多嘢，但行理一齊又好似咩都有變過一樣，現在咁有默契，再次合作真係好開心。」

至於跟女主角Yoyo雖然是首次合作，不過Aarif指與同是玩音樂的Yoyo早於2009年已認識，他說：「同Yoyo合作好得意，可能因為我哋幫微电影做咗首歌，錄歌過程已經培養咗感情，所以拍攝嗰陣好有默契，感覺好似識咗好耐一樣。」電影講述二人因音樂而結緣，Aarif亦直言跟懂音樂的女仔特別合得來：「真係好似特別夾咁，可能因為有共通語言啦！」至於將來女友是否「音樂女神」則要看緣分。

李治廷在內地人氣高企。

范冰冰和李治廷對於《武則天》大結局收視報捷都感到開心。

香港文匯報訊《武則天》前晚播出大結局，平均收視33點，最高收視更達37點，即約有241萬觀眾收看，是繼《衝上雲霄II》後，暫時是無綫於過去一年最高收視的劇集。劇中飾演李治的李治廷（Aarif）對武媚娘的深情形象令人印象深刻，在內地的知名度同時大增，他也透露多了古裝劇本選擇。

微電影的Aarif，以音樂才子形象示人，並與Yoyo譜出一段命運交錯，最後能重逢相愛的愛情故事。

直言對音樂女孩易傾心

Aarif當年演出由張婉婷、羅啟銳聯手打造的首套電影《歲月神偷》，即勇奪金像獎「最佳新演員獎」。相隔6年後，李治廷再次拍攝由這對影壇黃金組合打造的《O的故事》，張婉婷大讚Aarif愈

不到一年再開個唱 鄭俊弘兩年後劍指紅館

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）鄭俊弘（Fred）繼去年十一月開個人演唱會後，相隔不足一年，將於今年九月五日假九展Star Hall再開個唱《紅色演唱會》，他預告正努力操肌，屆時會來一招隱若爆肌，並定下兩年後在紅館開騷的目標。

Fred昨日以一身紅色打扮現身記者會，而昨日場外有近百粉絲舉牌支持。今次開騷最貴票價為六百元，較上次微升二十元，他認為很合理。不到一年便開第二次個唱，Fred表示感覺既興奮又幸運，多謝公司的愛錫和冒險，有信心給他開騷，現時他正灌錄第二張碟，可望趕及在個唱上唱出來。問到個唱命名《紅色演唱會》，是否代表他越來越紅之意？Fred否認說：「唔係，而係代表我對音樂的睇法，希望觀眾可聽到我有呢團伙，經過呢一年表達自己更成熟一面。」

他又透露這次會加入跳舞新元素，問到是否辣身舞？他笑道：「自己同自己辣身呀？唔係跳跳舞，而係跳到好似Kpop，偏向有氣舞舞蹈。」去年Fred自行鍛鍊身體，今次特地請教練訓練，希望突破上一次，至於會否爆肌？他說：「唔會太過直接表面去做，會係隱隱若若，（仿效杜德偉大騷身材？）我無杜德偉咁有本錢，我會努力跑步健身，做出成果畀大家睇，（半裸露兩點？）要同導演同造型師夾一夾，睇吓點樣帶出呢點出來。Fred又稱會以紅館為目標，希望兩年後可以達成心願，所以會更加努力。

Eason 認患情緒病找妻傾訴

香港文匯報訊 陳奕迅（Eason）早前接受有線娛樂新聞《陳奕迅歌王的A餐B餐》訪問，分享入行二十年的感受。Eason貴為「歌王」，被記者緊貼追訪乃「兵家常事」，但家事被公開還是讓他很介懷。「即使係以前我覺得無咩所謂嘅事，例如因因嘅事，我現在都唔想公開，因為會引起好多不負責任嘅討論，在網絡會記錄低晒，無得洗咗佢。」

Eason表示現時已很少看娛樂新聞，會選擇性回應傳媒的問題，亦盡量控制自己在人前的表現。「我選擇做自己，可能你未必鍾意，但好過畀你見到虛假嘅我。我一直都唔會惡意傷害人，係人都知『早知理佢就咁得』，但有時真係忍唔住，惟有下次再努力啲控制下自己。」Eason坦言自己一直有情緒病，而且係個「愛哭鬼」，常常在看電影和新聞時流淚，不開心的時候會找太太徐濠縈傾訴，他說：「情緒問題就用情緒醫好佢，唔使下食藥解決，喊、笑、發脾氣都係發洩嘅一種。」

古仔采潔 巴黎蘇鎮公園濕吻

香港文匯報訊 由阮世生執導，古天樂、郭采潔、文詠珊、方中信、徐正曦等主演的浪漫愛情喜劇《巴黎假期》將於本月23日在港上映。

電影《巴黎假期》於多個著名的巴黎景點拍攝，務求令到戲內的靚人靚景讓觀眾一覽無遺。其中一場戲講述采潔與戲內男友徐正曦買了結婚相套餐，可是徐正曦突然「走佬」，為免浪費，采潔只好跟假同性戀者的「同居姐妹」古天樂扮情侶影婚紗相，二人本來姐妹情深拍起來非常輕鬆，但攝影師要求二人作法式濕吻時，二人才開始尷尬起來，更因此吻出後期的愛火。

這場戲是需要到離巴黎市中心約一小時火車車程的蘇鎮公園進行拍攝，約有三十個維園大的蘇鎮公園，適逢當時是秋季，亦即是法國人慣常的「罷工季節」，所以當時整個公園也充滿了遊客歇息，跟在公園跑來跑去拍

攝三輯結婚相的古仔及采潔可謂相映成趣，古仔不禁笑言：「我哋係咁跑佢哋就咁悠閒，好似睇我哋做騷咁！」雖然拍到周身汗，不過二人也苦中作樂，不斷擺出鬼馬甫士，而且又趁空當時跟法文老師學法文，並獲讚有語言天份。

學定法文將來應酬用

對於今次在蘇鎮公園拍攝婚紗相，采潔謂：「這裡真的太漂亮，其實以前拍攝時穿過無數次婚紗，開始覺得麻煩又沒感覺，可是戲裡面有一場戲翻開古仔銀包，看見我們一齊的婚紗照，看到很好，突然覺得其實籌備一個婚禮很麻煩但卻記住了最好的時刻，係值得的，所以將來還是要拍，留個紀念。」

古仔則表示自己雖然來過巴黎多次，但有一些景點卻從未踏足，所以趁這次一邊拍攝一邊遊歷感覺寫意輕鬆，問古仔可覺得自己是浪漫的人？他表示：「浪漫定義每人不同，有時不用刻意經營，最緊要雙方相處互相信任，咁做乜都浪漫啦！不過如果唔係今次拍呢部戲，我都唔會來巴黎做到咁多浪漫事，例如坐馬車遊覽凱旋門。」至於在野外學習法文，古仔坦言法文一向是他希望去學的语言，他說：「經過今次之後發覺到法文的發音好難學，今次拍呢部電影我都有機會學到幾句法文，第時都可以用來應酬下！」

古天樂親吻郭采潔領頭。

拍攝時，古天樂與郭采潔大擺鬼馬甫士。

寰宇電影現送出《巴黎假期》換票證20張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$1.7郵票兼註明「娛樂版《巴黎假期》換票證」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓《文匯報》，數量有限，先到先得，送完即止。

相隔8年 陳慧琳再踏紅館開唱

香港文匯報訊「陳慧琳Let's Celebrate!世界巡迴演唱會2015」已定於12月18至22日在紅磡香港體育館舉行。這次是陳慧琳（Kelly）繼2008年演唱會之後再踏紅館舞台舉行的個唱，歌迷可由8月10至14日透過東亞銀行信用卡優先訂票。

今年是Kelly入行20周年，為了答謝粉絲們多年來的支持，她特別精心打造一個令人充滿驚喜的大型派對，足足預備了一年時間來籌備策劃，不斷與製作團隊開會度橋。勁歌熱舞在演唱會中當然是必定的環節，所以Kelly已經開始狂練跳舞。雖然Kelly已7年沒有開唱，但勁歌熱舞卻難不倒她，反而在挑選歌曲上感到很懊惱。Kelly在這20年裡推出過的歌曲超過500首，早前她已經千辛萬苦挑選了50、60首歌曲，不過演唱會監製卻下令要cut歌，因為她所挑選的歌曲足夠做一個超過4小時的演唱會。

另外，早前Kelly為演唱會拍攝海報，要突出她的烈焰紅唇，她笑說：「我平時行街化妝當然不會太誇張，不過今次是為了演唱會，所以特別化了鮮紅嘴唇look，因為出來的效果有開心慶祝的感覺，很配合演唱會的主題Let's Celebrate！」

Kelly又表示，她初入行時的髮型是一頭清爽短髮，如今20年後剛好又回復一頭短髮。回顧過去甜酸苦辣的日子，Kelly覺得自己得多於於失，她十分慶幸自己加入了娛樂圈！

Kelly拍攝演唱會海報，突出烈焰紅唇。

王菀之 反思情緒控制

香港文匯報訊 王菀之和林二汶近日為即將上映的迪士尼·彼思動畫《玩轉腦朋友》分別聲演多愁善感的阿慈和充滿正能量的阿樂，昨日二人齊到香港迪士尼樂園度假區暑期限定的迪士尼·彼思《玩轉腦朋友》腦海總部控制中心，與「腦朋友」阿慈和阿樂心情感見，並分享其聲演歷程！二人均表示是次聲演的「腦朋友」與她們性格有相似之處。王菀之表示動畫令人回憶起成長過程中所面對挑戰，亦反思到人的情緒要平衡，不能只為了展現開朗，就把其他感受強行壓抑，影響情緒健康。

王菀之（右）與林二汶模仿動畫人物性格。

Rain 擁抱唐媽 網上圖片

香港文匯報訊 內地電視劇《克拉戀人》昨日在北京舉行開播發布會，韓國男星Rain偕唐媽、羅晉、迪麗熱巴等主創出席。該劇是Rain的第一部中國電視劇，劇中與唐媽譜戀曲，現場Rain輕擁唐媽，並不擔心正牌女友金泰希看到後會吃醋。

Rain 首接拍中國劇集